
Milí kamarádi a přátelé,

jménem Praděd gangu si dovoluji Vás přivítat na 12. ročníku
kultovní akce zvané Artamonovovův memoriál, vulgo Artík 2006.
V každodenním shonu a pracovním nasazení každý dře, nasazuje krk, plive krev aby 
večer uléhal utahanej jak kotě. Buduje, mastí si ego, posiluje sebevědomí.
Pak ale nastává každoročně období kdy se ten samý člověk dobrovolně přihlásí na akci, 
kdy se bez nátlaku stává pokusným králíkem, který se nechává  testovat a ponižovat  podivnou
partičkou, která si chce vyzkoušet své idiotské nápady na množství  všemu ochotných
subjektů.V tomto případě je touto partičkou shluk prapodivných individuí zvaný Praděd Gang.

Ze sociologického hlediska je jistě zajímavé, že na tuto eskapádu blbostí reaguje tento jedinec
ještě k tomu pozitivně a další rok se hlásí k přezkoumání znovu.Naučí se opět mluvit správně,
vzpomene si jak ho oslovovala maminka, případně vychovatel v ústavu pro nepřizpůsobivou
mládež.
Zjistí, že je nejlepší se celý den ráchat v blátě, pak  se s úsměvem opláchnout v ledové vodě
aby si za hodinu opět zblble sedl na kolo a vydal se vydat poslední zbytek sil pro pobavení
několika hovnodebilů kteří mu neustále opakují, že tak je to správné a doteď žil blbě.

Dnešní uchvátaný svět stejně přináší většinou jen negativní zprávy, takže po několika dnech 
strávených ve společnosti stejně postižených jedinců není jednoduché se obratem vrátit do
běžného života.

Je pravda, že i v naší zemi již bliká na lepší časy, osudové zjevení několika mesiášů typu
Paroubka, Ratha a dalších slibuje příchod prosperity, jistot a dalších hodnot.
Ale to že ekonomika roste, tím pádem je nám lépe, není samo sebou.
Pečlivým průzkumem jsme zjistili hlavní důvod neúspěchu předešlého období a
příchodem  dobrých časů.Tuto studii lze nazvat „ Vliv Praděda na světovou ekonomiku“

Víme čím vzikla takzvaná blbá nálada ve společnosti .Nějaký nezodpovědný zlořád si
neuvědomil co dělá a v klidu vytuneloval likérku Dolany, ta jak jistě víte byla výhradní
výrobce všeléku Praděd a také majitelem originálního receptu.Takže Praděd zmizel z oběhu.
Všichni víte co to pro světovou ekonomiku znamenalo, ostatně dost výmluvná byla data 
ze Stvolenské burzy, kdy   vylétly akcie Stocku způsobené nadměrnou konzumací Citrusu 
celém kraji.
Ostatně i návrhy na doplnění názvu Praděd gangu na FC Praděd Gang již plně dokreslují
 zoufalství a beznaděj, která mohla ve světě nastat. 
Ale zpráva, že originální recepturu získala firma Rudolf Jelínek okamžitě celou situaci
zachránila a lidem se vrátil úsměv do tváří.Předpokládám, že všichni jste si vědomi
zkrášlovacích vlastností prastarého nápoje, takže sami víte jak těžké bylo období kdy 
jste se  ráno dívali do zrcadel a viděli jen změnu k horšímu.To se naštěstí změnilo!!!

Ostatně jsme si jisti, že za  největšími krachy na světových burzách stojí stále stejný důvod.
Stačí si připomenou černý pátek na New Yorkské burze.Výpadek konzumace Praděda
způsobil největší krizi v historii USA, každý jistě viděl fotografie utrápených lidí, žijících 
na hranici zoufalství.Následná prohibice vše jen zkomplikovala jen díky úsilí a obětavosti
pašeráků  se se opět do země vrátila prosperita.



Samozřejmě tato úvaha vychází z faktu, že veškerá tehdejší výroba alkoholu byla jen pokusem
jak obejít  originální recepturu výrobu zbožňovaného nápoje.
Naštěstí mračna se rozplynula a my dnes můžeme hledět do budoucna v klidu s vědomím, 
že Ruda Jelínek umí a dává.
A tak se můžeme radostně oddávat radovánkám na kole a užít si právě odstartovanou akci.

Čeká Vás různorodá směs kratochvílí na biku a jiných vozidlech, vyzkoušíte si sami sebe i
svého partnera.

Očekáváme sportovní přístup k jednotlivým atrakcím, ojebávání a podobné nešvary 
jsou myslíme pod úroveň této vybrané společnosti.

V systému orientačních etap, si převážně trasy zpracováváte sami, ale chtěli bychom jen 
Připomenou, že bychom byli rádi aby jste používali především cesty  v terénu, kromě nutných
přejezdů po A. není účelem najezdit hafo km po A, ale povozit se v terénu.


